
 

 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ НАЦІОНАЛЬНОГО ФАРМАЦЕВТИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

 

БІЛЕТ №  

Для вступних іспитів з хімії 

базова загальна середня освіта 
(1 бал) 

    1. До складних належить речовина: 

а) азот;              в) етан; 

б) водень;     г) сірка. 
(1 бал) 

     2. Підрівні, з яких складається другий енергетичний рівень: 

а) s та p;    в) s та d ;  

б) s, p та d;    г) s, p, d та f.  
(1 бал) 

    3. Елемент, розташований у ІІІ періоді, який утворює оксид типу R2O: 

а) Натрій;            в) Магній;             

б) Фосфор;              г) Алюміній. 
(1 бал) 

    4. Валентність Кальцію у сполуці СаО дорівнює: 

а) І;   в) ІІІ; 

б) ІІ;   г) ІV. 
(1 бал) 

5. Твердження, що характеризує розчин: 

а) речовина у рідкому агрегатному стані;  

б) хімічна сполука; 

в) однорідна суміш речовин;  

г) гетерогенна система, що складається з кількох речовин.   
(1 бал) 

    6. Загальна формула гомологічного ряду алканів: 

а) CnH2n-2;   в) CnH2n+2; 

б) CnH2n;   г) CnH2n-6. 
(1 бал) 

    7. Речовина, яка у водному розчині дисоціює з утворенням йона Cu2+, це: 

а) Cu(OH)2;   в) CuCO3; 

б) CuSO4;                        г) CuS. 
(3 бали)  

     8. Оксид, який при взаємодії з водою утворює кислоту: 

а) ВаО;   в) Na2O; 

б) Fe2O3;   г) SO3. 
(3 бали) 

     9. За нормальних умов об’єм сульфур (ІV) оксиду кількістю речовини 

2 моль дорівнює:  

а) 2дм3;   в) 44,8 дм3; 

б) 22,4 дм3;   г) 200 дм3. 
 



 

 

 

(3 бали) 

    10. Шматочок магнію помістили у розчин хлоридної кислоти, при цьому 

утворились речовини: 

а) MgCl2, H2 і H2O;   в) MgCl2 і H2O; 

б) MnCl2 і H2;   г) MgCl2 і H2. 
(3 бали) 

   11. Назва речовини, при взаємодії з якою аміноетанова кислота виявляє 

кислотні властивості: 

а) хлоридна кислота;   в) сульфатна кислота; 

б) калій гідроксид;   г) нітратна кислота. 
 (4 бали) 

        12. Установіть відповідність: «одиниці вимірювання – величина»: 

1 дм3 а) кількість речовини 

2 г/моль б) об’єм  

3 моль в) маса 

4 г г) 

д) 

молярна маса 

густина 
(4 бали) 

   13. Установіть відповідність: «хімічна формула - назва»: 

1 NH3 а) кальцій 

2 Ca б) сульфатна кислота 

3 H2S в) хлор 

4 Сl2 г) 

д) 

амоніак 

сульфідна кислота 
(4 бали) 

14. Установіть відповідність: «визначення - назва»: 

1 Найменша хімічно неподільна частинка 

елементу 

а) хімічний елемент 

2 Найменша частинка речовини, яка складається 

із сполучених між собою атомів 

б) іон  

3 Певний вид атомів в) атом 

4 Електрично заряджена частинка г) 

д) 

молекула  

електрон 
(4 бали) 

15. Установіть відповідність між масою розчиненої речовини у розчині  

та її масовою часткою, якщо маса розчину 50 г 

 Маса речовини, г  Масова частка 

1 10 а) 0,30 

2 5 б) 0,10 

3 15 в) 0,20 

4 0,5 г) 

д) 

0,01 

0,15 
 

 

 



 

 

 

(4 бали) 

16. Установіть послідовність посилення неметалічних властивостей 

хімічних елементів, які мають певну електронну конфігурацію атомів: 

а) 1s22s22p2 ;                       в) 1s22s1 ; 

б) 1s22s22p5;                      г) 1s22s2  . 
(4 бали) 

17. Установіть послідовність послаблення електронегативності атомів 

елементів: 

а) N;                                             в) К; 

б) Н;                                          г) Ag. 
(4 бали) 

18. Установіть послідовність розташування гомологів у гомологічному 

ряді алканів:   

а) етан;                     в) пропан; 

б) бутан;             г) пентан. 
(4 бали) 

      19. Установіть послідовність зменшення числа електронів  

на зовнішньому енергетичному рівні в атомах хімічних елементів: 

а) Si;                                       в) S; 

б) Аl;                                    г) Mg. 
 (4 бали) 

     20. До реакцій сполучення належать: 

а) N2 + O2 → 2NO;    в) CaCO3 → CaO + H2O; 

б) Mg + 2HCl →MgCl2 + H2;   г) C + O2 → CO2. 
(4 бали) 

     21. Речовини, які реагують з водою: 

а) Fe2O3;    в) HCl; 

б) К;    г) SO2. 
(4 бали) 

     22. До речовин з ковалентним неполярним зв’язком належать: 

а) О2;    в) Н2; 

б) СаО;    г) Н2О. 
(4 бали) 

      23. Запропонуйте зміни, які  необхідно зробити з рівноважною системою 

2NO(г) + O2(г)     2NO2(г) - ∆Н, щоб зменшити вихід NO2: 

а) знизити температуру;             в) знизити тиск; 

б) збільшити температуру;    г) збільшити тиск. 
(5 балів) 

      24.  Визначте реакцію, що відбувається в розчині до кінця. Запишіть  

її в молекулярному, повному та скороченому йонному вигляді: 

а) NaОН + H2SO4 → ; 

б) NaNO3 + H2SO4 →   . 
 

 

 

 



 

 

 

(5 балів) 

        25. Закінчіть рівняння наступних реакцій: 

1) Cu + S  →  ; 

2) ZnO + SO3  →  ; 

3) Mg + НCl → ; 

4) CH2= CH2 + HBr  →  ; 

5) C2H5OH + К → . 

 
 (5 балів) 

    26. Обчисліть об’єм кисню, який витратиться на спалювання метану 

об’ємом 40 м3. 
 

(6  балів) 

    27. Підберіть коефіцієнти в схемі окисно-відновної реакції методом 

електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник, процеси окиснення 

і відновлення, суму всіх коефіцієнтів: 

MnO2 + НCl → MnCl2 + Cl2 + Н2О 
(6 балів) 

    28. Обчислити масу води, яку необхідно додати до 50 г розчину з масовою 

часткою солі 10 %, щоб одержати розчин з масовою часткою солі 1 %. 

 
(6  балів) 

    29. Суміш міді та купрум (ІІ) оксиду масою 2,88 г помістили у хлоридну 

 кислоту. Утворилося 2,7 г купрум (ІІ) хлориду. Обчисліть масову частку 

 міді в суміші. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Затверджую: 

Голова предметної                                                 Голова приймальної комісії, 

екзаменаційної комісії     директор 

______ Ірина ШЕВЧЕНКО     ______ Тіна ПРОКОПЕНКО  

 

26 березня 2021 р. 
 

 


